

今日济南 主打

今日济南 主打

改进作风 优化环境 晚报 监督热线: 96706531 爆料qq: 800003789 调查 调查新闻大赛



毒水污染地下水 噪音搅了村民梦

14日,记者从高处看去,一家加工窝点内堆放着不少废旧塑料,在老僧口村东头,一辆冀F牌照的大货车远道而来送“货”。

# 20余废塑料加工黑窝点 包围唐王老僧口村

## 村民反映: 20余黑窝点,包围了老僧口

近日,历城区唐王镇老僧口村多位村民向本报反映,从去年开始,不断有废旧塑料加工窝点偷偷落户该村,到目前为止数量已经达到20余家。这些加工窝点排放废水污染地下水,不分昼夜开动粉碎机,发出的噪音严重扰民。

郑义(化名)是历城区唐王镇老僧口村村民。老僧口是附近比较富裕的一个村,不少村民已经盖起小洋楼,日子过得越来越好。但是从去年开始,一群不速之客打乱了村民的平静生活。“这些黑窝点一来,我们算是遭了殃。”郑义说,大约一年前,村里突然来了一批陌生人,在村南边平地,看上是要建房子,没过多久,一圈围墙建起来了,但是几乎不见房子的踪影。这到底是要干什么?又一段时间过去后,大家终于知道了真相。原来这

## 记者探访: 废塑料成山,送货车不断

14日上午,记者来到老僧口村,村间道路上,不时有送货车呼啸而过,其中既有载重不足2吨的小型货车,也有载重十多吨的大型货车,进村的货车都装满白色蛇皮袋。村民告诉记者,这就是前来送货的车,所谓的“货”也就是用于加工的废旧塑料。郑义说,老僧口村一共有好几个窝点群,每个窝点群又有数个加工窝点,大一些的窝点群能有七八个,小点的也有两三个。在村民的指引下,记者首先找到位于村南边的一个窝点群,这也是全村最大的一个,一共有近十个大大小小

的院子,最大的院子足有上千平米。这些院子都是用空心砖围起来的简易作坊,院子里一般只有一两个简陋的小屋,供工人居住之用,剩下的空地则用于堆放废旧塑料和加工塑料颗粒。多数窝点都是偷偷生产,虽然大门紧锁,但从院外能听见里面轰隆的机器声。由于院墙都比较高,看不到里面的具体情况。记者爬到高处向下望去,眼前的景象让人吃惊,满地都堆放着各种各样的废弃塑料瓶、塑料桶,院子里更是污水横流。一台塑料粉碎机正在轰隆作业,工人正在向传送

带上放置废塑料。除了工作坊之外,老僧口村东头还有一处大型废旧塑料中转站。村民介绍说,前来送货的卡车一般在此卸货,然后再发到隐藏在村居里的加工窝点。记者看到,所谓的中转站其实就是一片用铁丝网围起来的大空地,空地上堆满了各色废旧塑料,既有农药瓶、饮料瓶、白色pvc管,也有黑色的废旧轮胎。记者上前询问时,黑窝点老板十分警惕地反问:“你问这些干吗?少管闲事。”送货的司机看到记者拍照时,恶狠狠地走过来,直到看到记者离开,他才转过身去。



14日,在老僧口村一处废旧塑料堆放点旁,一只农药瓶格外刺眼。

## 村民质疑: 查过不少次,多是走过场

“晚上噪音也太大了,常人难以忍受。”一位村民说,这些黑窝点多班倒,不分昼夜加工,尤其到了晚上,十几台机器一起运转,发出巨大的轰隆声,搞得全村鸡犬不宁。黑窝点搬来不久就引来村民不满,很多村民不断向相关部门反映情况。“查过好多次,就是制止不了。”郑义说,来过好几拨人,也不知道具体是哪个部门的,但是从来没有采取过什么有效措施。

“有些黑窝点藏在民宅中,跟执法人员打游击,确实给执法造成困难,但是多数窝点并不是藏在民宅中,清一色的空心砖院子,一下就能辨认出来,为什么就是不去查?”一位村民质疑说,对于这些黑窝点,光靠停水

## 延伸调查 高污染,低投入,高回报

郑义的一位远方亲戚方女士几年前曾经在章丘白云湖一带开过加工废旧塑料的黑作坊,后来因为担心伤身体,便收手不干了。“废旧塑料污染厉害,这个谁都知道。”方女士告诉记者,她之所以离开这个行业,也是承受不了村民谴责带来的压力。她说,几年前,白云湖附近几个村庄的很多年轻人参加征兵体检,但奇怪的是,体检多不达标,最后多数村民将这个事情归咎于废旧塑料。方女士补充说,时间短了看不出,时间一长肯定会有影响。“我自己就有体会,有一次洗过废塑料后,只用肥皂简单洗了一下手就去吃饭,没吃多少就恶心呕吐,马上去医院检查,医生说是食物中毒。”“为啥有人干?因为这个挣钱。”方女士说,其实加工程序很简单,先收购废旧塑料,然后用水清洗干净,再用加工设备将废塑料粉碎成塑料颗粒,这就是最终的产品。一台粉碎设备只有不到3万元,租一个500平米的院子每月只花不到3000元,再弄点流动资金用于收购废旧塑料,就可以开工了。方女士进一步透露,废旧塑料的收购价格最低只有1000元/吨,好一点的也不过3000元/吨,但是加工成再生塑料颗粒之后,每吨可以卖到5000元,甚至是6000多元。“而且这种再生塑料颗粒比原生塑料颗粒便宜很多,根本就不用愁销路。这个行业虽然脏一点,但绝对是挣钱的买卖。”方女士说。(本报记者)

**Hans 韩氏整形美容医院**  
为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构  
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位  
独家拥有18项国家专利技术

前央视新闻采访了我关于玻尿酸、保妥适造假一事。但实际国内用的进口药剂都比国外贵很多,注重信誉的大型正规整形医院注射产品基本没有经济效益。政府通过整合药品流通领域完全可以降低药品价格,减轻民众负担。

# 时光逆转 一针而已

全球唯一全能抗衰老型美肤仪器飞顿深蓝 买一送一  
办理储值卡更有优惠大礼相送

韩氏无创抗衰老中心  
拥有多项省内唯一技术,并囊括国际几乎所有先进注射产品。秉承专业的医生做专业的事,从设计、注射到护理,均由10余名医护人员专职进行。经无数爱美人士亲身验证,效果明显。

一针美白  
通过静脉注射,协助细胞抗氧化,排出身体毒素,同时减少黑色素细胞数量,短短3到7天时间,不开刀,不出血,不需恢复期,轻松达到美白效果。同时提高身体免疫力、固肝、提神。

一针除皱  
针对个体肌肤不同衰老状况,将爱贝芙、逸美等10余种高端注射产品搭配组合,深入肌肤不同层次,刺激胶原蛋白增生重组,深层补水,由内而外彻底修复衰老受损肌肤,全面祛除鱼尾纹、颈纹、眉间纹、抬头纹、川字纹等各种皱纹。

一针溶脂  
采用生物因子溶脂原理,有效阻断人体内糖元合成脂肪,同时将其降解和释放,尤其适合于双下巴、面部、肢端等小面积局部减肥。还可弥补面部细小缺陷,同时更可收紧、上提皮肤。

张永琳  
韩国注册专家  
国内玻尿酸注射美容创始人

韩氏注射中心主任 副主任医师。美容外科、美容医疗应用技术、注射美容技术主治医师。中国医师协会美容与整形修复专家,从事注射美容临床工作近三十年。熟谙爱贝芙、逸美等各产品注射技巧与层次,深受众多爱美女性信赖。

全国统一电话/QQ: 400-708-5678  
君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

# 重新定义豪宅标准

山居别墅·平层官邸·朗阔高层

百替 御园华府  
Dragon mansion  
中国样·世界级·豪宅范本

为庆祝百替御园华府盛大开盘,回馈广大客户,11月9日-11月18日房展会期间,每天推售3套特价房,11月19日-11月29日每天推售2套特价房,限时火爆发售,最高可享每平220元钜惠! 特价房直降150元/㎡,七日内按时签约一次性付款再享70元/㎡,按揭贷款再享50元/㎡。

最健康——5万㎡山体公园  
最舒适——3.1米-3.6米大尺度层高  
最实惠——20%超低公摊  
最尊贵——270度观景露台  
最安全——7度抗震设计  
最超值——2-7㎡附加面积赠送

准现房入住在即,震撼价  
**7288元/㎡起**  
豪宅品质,刚需价格

项目地址/经十东路·雪山西侧·山东建筑大学西邻  
开发商/百替集团有限公司  
全程代理/合富辉煌

86821 888/777